

Николай Хиценко: «Это – форс-мажор»

– Меньше слухов, больше правды, – обратился на брифинге к журналистам Николай Хиценко, вице-мэр Иркутска. По его словам, ничего чрезвычайного в Иркутске не произошло. Хотя оговорился, что «для ливневой канализации города такие тропические ливни, а иначе его не назовёшь, – чрезвычайная ситуация».

Вчера воде на городских улицах деваться было некуда, за исключением ливневой канализации: за короткое время выпало около 50 миллиметров осадков. Те, кто оказался в этот неурочный час на улицах города, вряд ли получили пользу от прогулки. Нелестно отзывались о происходящем и водители автомобилей, «захлебнувшись» дождевой водой в самом центре города.

Вице-мэру откровенно неприятно было говорить о том, что проезжая часть у городской администрации залита водой. По его словам, тема уже набила оскомину, но всё же внёс ясность: ливневая канализация, которая проходит по улице Российской, будет реконструирована только при строительстве нового здания городской администрации. И проблема будет решена. В пример была приведена улица Байкальская:

– В микрорайоне Лисиха, который всегда во время дождя тонул, после реконструкции потоп не наблюдался: всё продумано и сделано так, чтобы даже при сильнейших дождях и при огромном водосборе, какой случился нынче, было всё в порядке. Так будет и на других улицах города. В ближайшее время будут отремонтированы улицы Хмельницкого, Партизанская, Байкальская и 3 Июля.

Вице-мэр рассказал, что в Иркутске было подтопление домов в основном частного сектора. Он считает, что тут есть и вина жителей.

– Собственники жилья должны сами подумать о своём благополучии: где-то водоотвод сделать, траншею возле дома соорудить, – пояснил Николай Хиценко.

Речь шла о подтоплении 13 домов по улицам Фабричная, Подгорная, Байкальская, Павла Красильникова, Гоголя, Боткина, Энгельса, Либкнехта. Николай Хиценко назвал ещё одну причину, по которой дома оказались подтопленными: часть из них находится в центре города, а там за последнее время сильно поднялась проезжая часть. Он привёл в пример мусульманскую мечеть, уровень которой на метр ниже улицы:

– Чем больше мы благоустраиваем Иркутск, чем больше кладём асфальта, тем выше становится уровень проезжей части. Ситуацию можно исправить только одним способом: владельцы должны поднять фундамент дома, а если недвижимость принадлежит городу (такие дома тоже были подтоплены), ремонт должен сделать муниципалитет.

Коммунальные службы отреагировали своевременно: были приняты меры по откачке воды из затопленных жилищ. Всю ночь в городе шла работа: девять бригад по всему городу прочищали колодцы, которые во время ливня забились мусором, попавшим вместе с дождём в ливневую канализацию. Также были подключены аварийные службы, задействованы машины Водоканала и спецавтохозяйства для откачки воды из подтопленных домов.

На вопрос, почему во время дождя из здания Центрального рынка были эвакуированы покупатели и персонал, Николай Хиценко объяснил, что там лопнул подвесной потолок.

– Дело в том, что когда во время ливня пошёл такой объём воды, во внутренней кровле лотки переполнились водой, и, перехлестнув лоток, вода просочилась под кровлю, промочила подвесной потолок. Принимаются меры по его восстановлению .

Николай Хиценко считает, что по городу ликвидированы все критические ситуации. На вопрос, будет ли помощь жителям подтопленных домов и что им делать для получения помощи, Хиценко дал незамысловатый ответ: нужно просушить вещи и обратиться в страховую компанию, если жильё застраховано. «А если нет, то это форс-мажор», – развёл руками вице-мэр.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)